



2024年12月17日
星期二
农历甲辰年十一月十七
今日16版
总第10735期
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



岁末年初时,年宵花又开

■本报记者 殷雯馨 高岷 本报通讯员 应彦 图文报道

岁末将至,年味渐浓。在夏溪花木市场,色彩斑斓、姿态各异的年宵花已经开始争奇斗艳,让人感受到年味渐浓。

“这两天已经陆续有人来买年宵花了,还有从安徽、浙江过来的!”小丽花卉的老板娘徐小丽卖年宵花已有20多年,“我们家卖蝴蝶兰、君子兰等各种兰花比较多,佛手、柠檬、发财树也有。不管是挑染色的、大盆的,还是有设计感的,都可以根据客户需求定制。既有十块钱一盆的特价花木,也有名贵品种。”

今年,夏溪花木市场在年宵花品质上全面升级。以备受喜爱的蝴蝶兰为例,增加了龙兰这一高端花卉的上市量。龙兰普遍一株开放13朵花以上,花剑更长、开花更持久。

“今年还新推出了瓶插花的式样。瓶插花以秋色系为主,对包含南非产的‘公主’、日本产的‘嘉兰’和哥伦比亚产的‘丝绒吊鸟’等名贵花材进行搭配,目前市面上比较少见,一推出就受到很多客户青睐。”梁子空间园艺负责人梁子介绍道。

万臻生态科技有限公司副总经理刘诚介绍,近期年宵花启动,客流较上月增长约10%;12月20日后,年宵花将大批量上市,预计今年12月底到明年1月初达到销售峰值。



天气预报

全市今天晴到多云,偏西风转偏北风3到4级,今天最高温度13℃,明晨最低温度1℃。